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TEXTOI

La Bioquimica es una ciencia reciente y sus resultados han venido a corroborar de
forma especial el hecho de la evolucién.
El primer dato que la Bioquimica presenta, a tener en cuenta es que todos los seres vivos
estan formados por sustancias quimicas de idéntica naturaleza. Todos son compuestos del
carbono, la capacidad de éste de unirse consigo mismo formando anillos y cadenas, permite
la formacion de un nimero ilimitado de compuestos.
Los tres tipos basicos de sustancias: glicidos o hidratos de carbono, que actiian como
combustible y proporcionan la energia necesaria para los procesos vitales; los lipidos o
grasas que normalmente obran como sustancias de reserva; y las proteinas, que son los
componentes estructurales del cuerpo, se encuentran en la totalidad de los seres vivos.
¢ Esta profunda semejanza de base se puede explicar de otra forma que no sea un proceso
de diferenciacién progresiva a partir de antepasados comunes?

Este argumento se refuerza mas si estudiamos la naturaleza de Ia accion especifica de
los diversos compuestos bioquimicos del organismo. La mayoria muestra el mismo
fendmeno: unas semejanzas basicas que solo pueden interpretarse por su origen comun.
Las enzimas y coenzimas gracias a las cuales se produce las reacciones bioquimicas son
iguales o muy semejantes en casi todos los animales. Las hormonas que actiian como
reguladores del metabolismo son también muy parecidas y, en algunos casos,
intercambiables de un animal a otro con los mismos efectos. Lo mismo ocurre con los
pigmentos visuales, los fosfagenos, etc. Estos datos son atin mas reveladores si tenemos
en cuenta que estas sustancias son las que en ultima instancia desarrollan las
caracteristicas morfolégicas.

1. El autor del texto pretende centralmente

A)Demostrar, con el manejo de datos, la importancia de la Bioquimica para la
confirmacién de la teoria de la evolucién.

B) Informar que todos los seres vivos estan formados por sustancias quimicas de
idéntica naturaleza.

C) Caracterizar a la Bioquimica como una ciencia reciente.

D) Establecer un principio bioquimico de semejanza entre el hombre y los animales.

E) Constatar la intercambialidad de algunas sustancias quimicas entre distintos
organismos.

INCLUSION E IMPLICACION
2. ¢Qué término incluye al resto conceptualmente?

A) refrigeracion B) motor C) artefacto
D) trabajo E) radiador
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ORACIONES INCOMPLETAS

3.

El exceso de ... puede ser tomado como indicador de ...

A) credulidad - escepticismo B) cuidado - incertidumbre
C) suspicacia - inseguridad D) olvido - insana
E) temeridad - confianza

TERMINOS EXCLUIDOS

4.

BARRENAR
A) perforar B) profundizar C) taladrar
D) horadar E) agujerear

LOGICO MATEMATICO

El promedio aritmético de 40 numeros es 48, siendo dos de ellos 40 y 227. Si
eliminamos estos nimeros y los reemplazamos por 60 y 277, ;cual sera el nuevo
promedio?

A) 50 B) 48,25 C) 50,23 D) 49 E) 49,75

Nancy, Hilda, Beatriz y Gisela estan casadas con Dario, Braulio, Jesus y Nicolas; pero
no necesariamente en el orden mencionado. Los nombres de una de las parejas
empiezan con la misma letra. Hilda esta casada con Jesus. La esposa de Dario no es
Nancy ni Gisela, ¢ Cual de las siguientes es una pareja de esposos?

A) Beatriz — Braulio B) Beatriz — Nicolas C) Nancy - Braulio
D) Gisela — Nicolas E) Gisela — Braulio
En el cuadrado magico de la figura, la suma de los elementos de cada fila, columna y

diagonal es la misma. Si las letras a, m, fy ¢ representan nimeros, entonces a2 + ¢2
es igual a

A) 5.

B) 25. 6 | m|4c
C) 10. m| f | a
D) 17. c |3a| 4
E) 13.

Fernando y Marcos deben concluir una obra del cual tienen un avance del 70%, pero
Fernando manifiesta que, por estar cansado, en ese dia solo podra realizar un sexto
de lo que falta. Al finalizar el dia, Marcos observa que aun falta realizar un 15% de la
obra.  Qué porcentaje de la obra avanzé Marcos en ese dia?

A) 5% B) 8% C) 20% D) 10% E) 15%
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ARITMETICA

ii a+51
b b+68

y MCM(a; b) =156, determine el valor de (b—a).

A) 15 B) 11 B) 14 D) 13 E) 12
ALGEBRA
10. Determine el valor de verdad de las siguientes proposiciones:

i) Lafuncién f(x) = 2x+ 3 es creciente en su dominio.
i) La funcién f(x)=—+v~x es decreciente en su dominio.

iii) La funcién f(x)=27* es decreciente en su dominio.
A) VFF B) VW C) VVF D) VFV E) FWW
GEOMETRIA
1. C(-1;-2) es un punto de triseccion del segmento AB con razén r = é—cB: = % siendo
A(@a-1;b+2) y B(2;3). Calcule el valor de a-b.
A) 4 B) 3 C) -5 D) 5 E) 4
TRIGONOMETRIA

12.  Resuelve la siguiente ecuacion: cosx—sen2x = 0, considerando que X e [0;n/2)‘

T T T T T
A) — B) — C) — D) — E) =
) 5 ) y) ) > ) 3 ) z
FiSICA
13. Sean los vectores:
A=4i-2j++23k
B=2i+4j-23k
C=5i-2j++23k
Calcule el vector unitario paralelo al vector resultante.
10, V23, g 13, 423, c) 514323,
12 12 12 12 12 12
p) 3V23;, V23, gy 11,4323,
5 2 12 12
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QUIMICA

14. Calcule la presion ejercida por 0,36 moles de cloro, que se encuentran en un recipiente

15,

16.

17.

de 1,9 litros medidos a 25°C [Dato adicional: R = 0.082 at.L/mol.K]
T=25°C +273 =298K
n = 0.36 moles

V=19L

R =0.082
A) 5.74 atm B) 8.79 atm C)6.79 atm
D) 4.63 atm E) 4.88 atm

BIOLOGIA

En una coleccion de animales invertebrados se desea agruparlos de acuerdo al tipo
de circulaciéon. Reconozca de la lista a los animales con circulacion abierta.

I. Caracoles

Il. Lombriz de tierra
Itl. Abejas

IV. Calamares

V. Cangrejos

AL, 1y il B)I,llyV. C)II, My V.
D)L, IV y V. E)I, Iy IV

LENGUAJE - LITERATURA
¢En cuél de las oraciones no se encuentra un sustantivo de doble forma?

A) El hermano de Claudio llegé tarde a su centro de trabajo.

B) El cliente sabe lo que pide.

C) Elalcalde Roberto Bricefio decoré las calles del distrito con temética navidenia.
D) La congresista propuso un proyecto de ley contra la violencia familiar.

E) Asesinaron al zar Nicolas con arma blanca.

FILOSOFIA Y LOGICA

¢ Quién sostuvo que el imperialismo es la Gltima etapa l6gica del capitalismo, pero que,
en los paises latinoamericanos, debido a su atraso econdémico, se esta desarrollando
la primera etapa, y que para contrarrestarlo se debia generar una conciencia de clases
revolucionaria antiimperialista encabezada por la clase media empobrecida?

A) José Carlos Mariategui

B) Victor Raul Haya de la Torre
C) Manuel Gonzalez Prada

D) Alejandro Delstua Escarza
E) Honorio Delgado Espinoza
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18.

19.

20.

HISTORIA DEL PERU

Una de las civilizaciones mas importantes de América se desarrollé en el Perd, los
restos arqueoldgicos dejados, demostraron que los incas alcanzaron la simetria,
solidez y sencillez de sus construcciones religiosas, civiles y militares. ; Que evidencia
arquitectonica construida por los incas sintetiza este aporte cultural?

A) La fortaleza del Real Felipe

B) La ciudadela religiosa de Caral

C) Los barfios termales de Llanganuco
D) Eltemplo real del Inca Pachacutec
E) La ciudadela de Machu Pichu

HISTORIA UNIVERSAL

El autoritarismo de la mayoria de las monarquias europeas se debilité con el
surgimiento de la llustracién durante el siglo XVIII. Este movimiento propuso delimitar
el poder y acabar con el absolutismo, aunque algunos monarcas decidieron adecuarse
a los cambios y evitar perder el control total  Cémo fue llamado esta adecuacion a las
nuevas ideas por parte de algunas monarquias?

A) Despotismo ilustrado  B) Reformas borbénicas C) Capitalismo mercantilismo
D) Socialismo utépico E) Humanismo totaliario

ECONOMIA

La empresa LA ESTACION SRL ha decidido incrementar su capital de trabajo, por esa
razén solicita un préstamo a través de la intermediacién financiera , los
recursos obtenidos los deposita en una que le permitira realizar sus gastos
corrientes a través de érdenes de pagos denominados

A) directa, cuenta corriente, letras de cambio
B) directa, cuenta a plazo, cheques

C) indirecta, cuenta de ahorro, pagares

D) indirecta, cuenta corriente, cheques

E) directa. cuenta a plazo, pagares
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